



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

09/11/2014

2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)

亲爱的读者,

1. 我们救恩的奇妙

假如你是个囚犯, 你心里会想些什么? 使徒保罗成为该撒的囚犯时, 他所想念的是散布在罗马帝国各处的基督徒。他们对未来的前景有何指望?

各位信徒! 使徒所想的超越今世, 涉及死后的生命! 基督徒的盼望超越今生, 延伸至死后的生命!

这就是令基督徒兴奋不已的“永生”! 自从他在往大马士革 (Damascus) 途中遇见主耶稣并被呼召加入神圣的事工之后, 其他一切都不重要了! 他以为死了不再存在的主耶稣, 仍然是活生生的! 耶稣从天堂向他说话! 那永远活着的耶稣!

自从他在往大马士革的途中遇见主耶稣后, 保罗的人生观有了新的转变! 耶稣呼召他成为祂拣选的仆人...

“...他是我所拣选的器皿, 要在外邦人和君王, 并以色列人面前宣扬我的名。” (使徒行传 9: 15)

“我也要指示他, 为我的名必须受许多的苦难。” (使徒行传 9:16)

结果是, “监牢”! 对保罗而言, 他接下来的生命都要为主, “永生的主”耗尽。使徒唯一所关注的是无论如何都要努力传福音。保罗最重视的就是传扬福音 (关于福音的一切)。以弗所书第一章的 3 节经文基本上是福音的总括:

“就如 神从创立世界以前, 在基督里拣选了我们...” (第 4 节)

“我们藉这爱子的血得蒙救赎, 过犯得以赦免, 乃是照他丰富的恩典。” (第 7 节)

“...也信了基督, 既然信他, 就受了所应许的圣灵为印记。” (第 13 节)

从这 3 节经文, 我们明白父神从创立世界以前, 在基督里拣选了我们, 并藉着基督的血救赎我们, 我们既信了祂, 就受了所应许的圣灵为印记。概括的说: 使徒保罗在监牢里最挂念的并非他自己的安全与自由, 而是他信函里的福音信息能传达至收信者, 福音工作能得以成就。让我们从中学习使徒的坚定意志。

亲爱的读者, 让我们勇往直前。让我与你们分享《每日回忆》中的一篇文章, 以兹鼓励。

2. 从心里遵行神的旨意 (以弗所书 6:6)

神的旨意是最美好的。晓得并遵行神的旨意是每个人至高的责任与喜乐。对于罪人, 神的旨意是他必须信祂、爱祂并服从祂。祂给信徒的

旨意是他必须敬畏祂的权柄，领受祂的话语和遵守祂的诫命。神在新约所启示的诫命很简单，也就是我们行事为人的准则。

这是我们必须履行的责任，就是遵行神的旨意：即使会引起我们周遭的人反对、即使与我们的本性相违背，仍然要循主的意。我们要遵行父的旨意、执行主的命令、遵守至高的律法，服从救主的诫命。这里也指示我们如何遵行旨意：从心里。就如邪恶从罪所败坏的心而出，美善既从恩典所更新的心而发。“从心里遵行神的旨意”不是强制性而是甘心乐意的，是凭着信念与爱心；我们应该由衷地全力以赴。

亲爱的读者，你是否在寻求神的旨意？你是否愿意从心里遵行？

愿基督为我榜样与指导，
使我能背负祂形象，
愿随祂圣脚踪，
共享祂荣耀！

亲爱的读者，继续努力！工作吧，黑夜就到了！

勤兮作工

勤兮怕黑夜来到，趁有日光之时；
日头当空该尽力，必能快歇息。
时时刻刻要珍惜，好积蓄在仓里；
勤兮怕黑夜来到，人工就完毕。

愿神祝福所有读者！

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（十一月份）

金句背诵

（诗篇 19:9）

耶和華的道理潔淨，存到永遠。
耶和華的恩典真實，全然公義。

（诗篇 19:10）

都比金子可羨慕，且比極多的精金可羨慕。
比蜜甘甜，且比蜂蜜下滴的蜜甘甜。

读经运动

旧约圣经：历代志下 34 至 36 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：历代志下 29 至 33 章 1-9 节

